AQHEHKO P.A






[ToBTOpPEHMUE

YpaBHeHue Bnga

rae
Ha3bIBaOT KeaopamHbIM
ypasHeHUEeM.
Ecnu a=1, mo ypasHeHuUe Ha3blgarom
npueeoeHHbIM KeaopamHbIM

dBHEHUEM.



[TOBTOPEHME PELLEHMS
KBAAPATHbIX YOOBHEHMM.

ax” +ex+c=0
I =6 —4ac
1) Eciu J1 ) 0, ypaBHEHHUE UMEC

2)Ecin JI{0, ypaBHEHHE HE UMEET F

3) Eciu J1 = 0, ypaBHeHHE UMEET 1 KOpEHE




aTHOEe ypaBHEHME NUMEET 2 KOPHS,

paBHEHME UMeET 2 paBHbIX
KOpPEHb) , ecnu

ne He MnMeet




3a°+2a—-5=0

¢ ypaBHeHHE? CKOJIBKO KOPHEU NMEET JAHHOE

b> + 3b = 3,5b?

gHeHYE? CKOIBKO KOPHEW NMEET

(x> =1yt —a® =2

A 1HKO KOPHEU UMEET

9y* —10y2+1=0










=0

4x° +4x+1

4a° —5a+9=0






Llenble payuoHarnbHble YypaBHEHUS

2x+3
5
x> +6x+8=0;

5x;

x+5 x-9

4 6




- Lienoe pad

x> +9x+17 - x+38

- NpoOHO-paLUE
X

- Lieroe paLuoHanbHoe ypaBHeHue




- Hantn obwun
YPaBHEHUE;
* YMHOXUTb 00e yYacTu
3HaMeHaTerb,
4YTOObI NONY4YNTH LIefIoe ypaBHe

* PelunTb Nosiy4YyeHHoe Lenoe ypaBHeH
* IckntounTb KOpHU, obpallatoLlime Ka
HYIb

mnn Hanmtm O3 (O6brnacte AONYyCTUMbI?
NepEMEHHbIX B 3HAMEHATENSAX AaHHbIX APpoben)




x%4+2x  4-x
xX+4

PelnTb ypaBHeHME

x2+2x_4—x

x+4 x+4
Of3:x+4# 0 & x # —4
x*+2x=4—x
x°+2x—4+x=0
x*+3x—4=0

X, = —4 — He NOAXOAVNT

szl

OTtBerT: 1.




xX—4 2x+10

PelwnTb ypaBHeHNe — =
X x+4

x—4_2x+10

X x+4

x # 0; x # 0;
0ﬂ3’{x+4¢0;”{x¢—4;

(x—4)(x+4) =x(2x + 10)

x%2—16 = 2x% + 10x
x2—2x*—-10x—-16=0
—x?—-10x—16 =0
x4+ 10x+16 =0

Xy =—2;x, =—8

OTBeT: —2; —8.




2

2X 7
PeLLlMTbypaBHEHl/Ie A -x=1.

e —-x+7
2x -1
0113:2x—1$0@x¢-;-

x4 —x+T7-x-(2x-1)=2x-1
e —x+T-2%+x-2x+1=0
-2x+8=0

x=4

Y=

Oteer: 4.




X—2 xX+1 3

PelunTb ypaBHeHME — > — :
X2 X =3 XS TOX 16 X+

xX—2 x+1 3

- — xX*4+x-1=0
x242x—-3 x245x+4+6 x+3

( D=1-4-(-1)=5>0
x?+2x=-3#0; x#1;
-1+ V5

OA3:{x?+5x+6#0; = {x ¥+ —3; Xy =
\x+3¢0; X+ =2 2

x—2 x+1 3 -1-45

x-1)(x+3) (x+3)(x+2) x+3 X2 =

x=2)x+2)-(x+1)(x-1)=3(x—-1)(x+2)
X —4—-—x%241-3x-3x+6=0
-3x2—-3x+3=0

2




+1‘

25 — x* -

= +1|=9

ON3:x—=5#0=x %5

25 — x? - 25 — x? ~

T % FUR=9
25-x*+x-5=9(x-5) 25-x*4+x-5=-9(x-5)
-x°+x=9x+25-5+45=0 -x°4+x4+9x+25-5-45=0
—~x* =8x+65=0 -x*+10x-25=0
x*+8x-65=0 x)=10x+25=0=(x-5)7%=0
Xy, =5 — He noAxoAuT Xy =5 — He NoAXoAUT

Xz = _13
Orteer; —13.




5 2
PelunTb ypaBHeHue x% — >— = 6.

ecnma 20,70 |al =a
ecma<0,10 |al = —a

x(x* =5x—6)=0 x(x*+5x—6)=0
x; = 0 — He NoAxoAnT x; = 0 — He NoAXoANT
Xy = —1— He NOAXOAUT X, = 1 — He NOAXOANT
Xy =06 X3 =—6

Orger: +6.




PelunTb ypaBHEHME

AAropuTM pelueHus ApoGHo-
POALLUOHAABHOTO YPOBHEHMUS:

1) HOWTU OBLLIMIM 3HOMEHATEAD
APOBEN, BXOAILLIMX B YPOBHEHME;

2) YMHOXMUTb OBE YOCTM YPABHEHMS
HQ OBLLIMIA 3HOMEHATEAD;

3) peLmTb MOAYYMBLLIEECS LLEAOE
YOOBHEHME;

4) CKAIOYUTb M3 Er0 KOPHEM TE,
KOTOpPble OOPALLLAIOT B HYAb
OOLLMM 3HOMEHATEAD.




